

# 写春联送上门 新春祝福送到家

星报讯(时阳 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐)“活动很有意义,自己亲手写的春联贴在居民家里,很自豪”。近日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区党委结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,联合社区团支部在新时代文明实践站开展第一届志愿者“写春联 送祝福”迎新春活动,弘扬中华优秀传统文化,营造吉祥如意春节氛围。

活动现场,在书法老师的带领下,辖区青少年们挥毫泼墨,笔走龙蛇,顷刻间,一副副墨汁浸透红纸的春联便“新鲜出炉”,志愿者将刚刚写好的春联排列开来,整理晾干,分工合作,井然有序。本次写春联活动积极响应合肥市疫情防控要求,

一改以往现场集中书写、群众现场领取的习惯,由书法老师和孩子们先书写好春联,再由人大代表和社区志愿者共同入户为困难群众、残疾人送上春联和慰问品,既减少了不必要的聚集接触,又让居民收获满满的“虎年祝福”。家长也纷纷表示,“带孩子写春联、送祝福,不仅激发了孩子们对书法的兴趣,还让他们在潜移默化中感受和领会传统美德和传统节日的魅力,希望以后能多参加这样的活动。”

人大代表在送祝福的同时,提醒居民减少外出聚集,戴好口罩注意防护。居民王阿姨拿着春联开心地说:“真的很感动,没想到社区还将春联送上门,这副春联很有意义,谢谢你们。”

## 一句话新闻

为切实加强“冬春火灾防控工作”的落实工作,进一步普及消防安全知识,提高群众消防安全意识,营造消防安全发展的浓厚氛围,推动消防安全各项措施的落实,1月19日,合肥市泥河镇卫乡村副主任卫修军带队深入辖区企业进行安全生产大检查。 ■ 刘良 记者 马冰璐

## 疫情防控 人大代表在行动

星报讯(陈霞 记者 马冰璐)为确保疫情防控工作落实到位,1月19日,合肥市新城社区人大工作站组织部分人大代表对辖区内人口密集的小区、农贸市场、商户进行走访督察疫情防控工作。

在新城社区人大会议室,代表们首先听取了南岗镇人大代表、新城社区党委书记许静对社区防疫工作总体情况的汇报。代表们对奋战在一线的基层社区工作人员给予了充分的肯定。此外,人大代表还查看了社区防疫物资储备、集中观察隔离点人员配置及设备等情况。南岗镇人大代表、副镇长李春寿指出:“要全力做好防控应急准备,加强实战演练,全面提高核酸检测效率和疫苗接种覆盖率,防疫物资储备要齐全,每个核酸检测点位人员要熟悉掌握岗位职责。”

随后,代表们一行前往蜀西公馆农贸市场、惠民小区,实地督察农贸市场经营场所经营管理及小区疫情防控工作,检查是否规范设置疫情检测台及临时隔离点,是否定期进行消毒消杀工作。作为新时代的人大代表,要在镇党委的坚强领导下发挥代表的作用,肩负使命,不忘初心,在疫情防控工作中贡献人大力量。

## 骆岗社区 开展违规菜地清理



星报讯(宁如 记者 沈娟娟 文/图)为进一步做好辖区十五里河河道管理和河道水域保护,近日,合肥市骆岗社区新时代文明实践站、河长办、社区城管、关工委、工会、企退、计生协、妇联、民政、社保等部门联合组织志愿者开展王年沟违规菜地清理志愿活动。

王年沟位于十五里河北侧,横穿仁里郭基本农田。为有效做好河道管理,同时保护基本农田,志愿者通过微信群、QQ群、张贴海报、发放传单等多种宣传方式加强对河道和水质保护的力度,并开展实地摸排,主动上门入户,对涉及违规菜地的三户居民进行宣传讲解,鼓励对方自行清理,配合居民对违规菜地坚决彻底清除。此外,社区明确基本农田边界范围,并树立警示牌。

下一步,骆岗社区将继续加强对河道的巡查力度,积极引入社会力量,充分发挥志愿者、党员、热心群众的作用,强化对辖区十五里河、许小河的管理,建设出更加美丽的河域。

## 黄巷村:老人喜领春节米油大礼包



星报讯(祁家君 记者 沈娟娟 文/图)又是一年新春到,为了让辖区广大老人喜迎农历虎年新春,过一个祥和的节日,自1月18日起,合肥市肥西县黄巷村开展60周岁以上老人发放米油大礼包新春慰问活动。

为做好老人们服务工作,黄巷村在村民组设立了五个发放点,有序发放米油大礼包,当老人们领到大礼包时,笑逐颜开,奔走相告。

值得一提的是,为了方便年老体弱的老人安全领取大礼包,黄巷村精心组织安排,由妇联、文明办、团总支、民政社保、残联等部门组成新时代文明实践志愿服务小分队,单独在欣然居公租房设立发放点,挨家挨户将米油大礼包上门发放给在此居住的黄巷老人,营造新春佳节浓厚氛围。

据悉,春节米油大礼包惠民政策是黄巷村一项年度常态化民生工程。今年还特意对老人提高了慰问标准,由每人两袋米、两桶油提高到每人四袋米、两桶油。今年共累计发放大米2128袋、食用油1064桶,受益人群达500多人,进一步提高了辖区老人获得感和幸福感。

## 包河花园社区选举产生新一届妇联

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟)1月15日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区顺利完成社区妇联的换届工作,选举产生了新一届社区妇联执委会成员。

会议通过无记名投票选举的方式,恪守公平、公正、公开的原则,顺利产生了新一届妇联执行委员会,共选出新一届妇联执委10人,主席1人,副主席1人,兼职副主席1人,执委中有社会组织及热心妇女儿童事业的居民代表。

新当选的妇联主席唐菊表示:“为进一步加强基层妇联组织建设,夯实党在基

层的妇女群众基础,深入推进基层妇联组织‘破难行动’,包河花园社区新一届妇联将在社区党委的领导下,立足社区实际,求真务实,切实维护好妇女的合法权益,以提高妇联组织服务能力为核心,以加强妇联干部队伍建设为关键,拓宽联系妇女群众的渠道,进一步增强基层妇联组织凝聚力、吸引力和战斗力。今后,包河花园社区妇联将坚持‘党建带妇建’的工作总方针,进一步夯实社区妇女组织基础,全面提高妇女综合素质,实现妇女与经济社会同步发展方面起到带动作用。”

## 鸡鸣村组织开展入户义诊活动

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐)春节将至,为关注辖区老年人的身体健康,1月18日下午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站组织辖区青年志愿者、卫生站医生一起上门,为辖区困难、行动不便的群众提供义诊服务。

义诊服务的内容主要是测量血压、血糖、体温等身体检查,诊治过程中,医生详细询问了他们的日常习惯及身体状况,并针对病情做出专业性的诊断,此外,为受诊人详细解答关于糖尿病、高血压、腰腿疼痛、心血管疾病等方面的健康咨询,还结合受诊人常见问题,讲解了科学养生健身的重要性和健身方法。

在义诊现场,一位老年患者说:“还是自家的村委会好啊,不但对我们老百姓服务态度好,现在还把关爱老人的健康服务送到了家门口,真的是太感谢你们了”。

本次义诊活动为辖区群众提供了面对面、“零距离”的医疗服务,既增强了辖区群众健康保健意识,也使群众们感受到了来自鸡鸣村人大工作站的温暖。南岗镇鸡鸣村人大工作站将会继续丰富此类活动,切实将关爱辖区群众健康的举措落到实处,关注群众们的情感需求、生活需要,将人文关怀融入鸡鸣村人大工作站的温暖中,让鸡鸣村人大工作站服务更有人情味,用更有温度感的服务为辖区群众打造更有幸福感的生活。

市场星报

2022年1月24日  
星期一

编辑 江 锐  
组版 李 静  
校对 刘 洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com